



SZÍNJÁTSZÓ TÁBOR



Nem múlhat el nyár Nován színjátszó tábor nélkül. Ecsedi Csenge színházrendező, és Csernák Enikő dráma- és óvodapedagógus ez alkalommal 15 gyermeknek mutatta be a színház varázslatát.

Mivel voltak új résztvevők, ezért a tematika szerint ismét mesét készítettek, tündérekkel, királyfikkal foglalkoztak. A háromágú tölgyfa tündére című mese alapján indultak el, ebből a táborozók írtak egy más tündéres törté-

netet, elkészítették a jeleneteket, amiket összefűztek egy csokorba. A táborban szokásos foglalkozásokat is tartottak: drámapedagógiai órák, beszédtechnika, mozgásfejlesztés, színjátszási gyakorlatok, jelenetírás, kreatívírás, jelenetalkotás, improvizáció, illetve relaxációs, meditációs gyakorlatok, légzéstechnika, valamint kézműves tevékenység is szerepelt a programban, hogy megalkossák a díszletet a pénteki előadásra, ahol bemutatták a szülőknek, vendégeknek a produkciót.

A tábor sikerét mi sem jelzi jobban, mint hogy egyre több a környékbeli falvakból jelentkező gyermek.



SZÜRETI FELVONULÁS



Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a szüreti felvonulás lett községünk közösség összetartó programja.

A 10 kocsin alig akadt üres hely, gyerekek, fiatalok, felnőttek és nyugdíjasok egyaránt részt vettek a mulatózásban, több mint százan. A megállóban a Göcsej Kis Szíve és a Kerimbózsa Néptáncsoport szórakoztatta az érdeklődőket, valamint a minden évben jelmezbe bújó fiatalokból álló csapat, akik



idén „A lemenő napnak is van ereje – Nyugdíjas klub” szerepében tetszelegtek, a nézelődők örömeire. A kisbíró szerepét idén Kovács Zsolt kapta, aki mulatózásra bízta a jelenlévőket. Nova Község Önkormányzatának és a Novai Borkultúráért Egyesületnek köszönhetően minden kocsira jutott némi fröccs, üdítő és pogácsa, de a falu lakosai, több helyen kapujukban állva is kínálták a felvonulókat. A délután induló menet ezúttal is végigjárta a falu minden utcáját, s a művelődési otthonhoz visszaérve a táncoslábú férfiak babgulyása várt minden résztvevőt. A program kihagyhatatlan része az esti szüreti bál, melyen a falu legkisebb táncosainak fellépő ruhájára gyűjtöttek. A belépő, és a tombola bevételének köszönhetően a Göcsej Kis Szíve táncsoport apróságai a nyári aratóversenyen már saját viseletükben léphetnek majd fel.

Fotók: Horváth Gergely





NOVAI SPORTEGYESÜLET HÍREK

Magyarország - Szlovénia 1:0 U16 Válogatott mérkőzés

„Kimondottan büszke az egyesület arra, hogy a szeptemberi Magyar - Szlovén U16-os fiú válogatott mérkőzésnek ismét a Léránt Lajos Sportcentrum adott otthont. Immáron 5 válogatott meccset rendezhettünk Nován, az elmúlt 2 évben ami ugyan természetesnek tűnhet, de nem valószínű, hogy van még egy 780 fős település az országban ahol ezt elmondhatja magáról egy klub vagy a település. Nagyon örülünk, hogy több, mint 300 néző látogatott ki a meccsre és annak is, hogy hazai győzelem született. A mérkőzés szünetében avattuk fel a nyáron elkészült lelátónkat, amely teljes mértékben pályázati forrásból valósult meg.”

Páll Áron a Magyar Válogatott csapatmenedzsere:

„Idén is nagy örömünkre szolgált eljönni a Zala megyei Novára az U16-os válogatottunkkal, hogy megmérkőzhessünk a már hagyományos magyar – szlovén „határ menti” mérkőzésen. A Léránt Lajos Sportcentrum egy gyönyörű létesítmény, ami minden igényt kielégít valamit Szekeres Zoltán elnök vezetésével a szervezés ismét kiváló volt! Ami a pályát illeti, az elmúlt időszak időjárási nehézségeit nagy erőfeszítések árán sikerült teljesen kiküszöbölni, amit ezúttal is köszönünk. Szoros mérkőzés volt, de a végén a győzelmet is sikerült megszerezni.



Amennyiben Zoliék fogadnak minket, szívesen jövünk legközelebb is!

Szekeres Zoltán, Novai Sportegyesület elnöke

Hajrá Nova!”



NÉPMESE NAPJA

„A mese örök. A mese pedig azért örök, mert a közönsége is örök.”

Egy év kihagyás után újra saját videóval ünnepeltük a magyar népmese napját, szeptember 30-án, Benedek Elek születésnapján. Idén Nyakigláb, Csupaháj és Málészáj történetét dolgoztuk fel. 11 felnőtt, és 12 gyermek vett részt a mese felolvasásában, melynek kész verzióját az IKSZT facebook oldalán bárki megtekintheti. Persze a résztvevők nem mind profi mesélők, így bőven akadtak vicces pillanatok. Ezeket összegyűjtöttük egy bakivideóban, amit szintén elérhetővé tettünk a nagyközönség számára is.

IDŐSEK NAPJA

200 meghívót küldtünk ki, minden 60 éves, és afeletti lakosnak, ebből majdnem 90 fő vett részt az idősök napi ünnepségen.

Szombat délután 3 órakor kezdődött a műsor, a helyi óvodások fellépése után Németh József polgármester köszöntötte a résztvevőket, majd Tóth Tünde énekesnő slágereket, nótákat adott elő. A műsor zárásaként a Kerim-

bóza Tánccsoport lépett fel. Ezt követte a vacsora, majd éjszakába nyúlóan harmonikaszó, és nótá hangja zengte be a művelődési ház nagytermét. Mindazoknak a szépkorúaknak, akik a műsoron nem tudtak részt venni, a hét folyamán házhoz szállítottuk ajándék csomagját.

A falu legidősebb lakóját, Pál Károlynét (96), valamint azokat, akik idén töltötték be 90. évüket Porkoláb Józsefnét, és Daru Józsefnét polgármester úr, és a képviselő testület otthonában köszöntötte virággal, és ajándékcsomaggal.



KIRÁNDULÁS BADACSONYBA

A Novai Borkultúráért Egyesület kirándulása a Badacsonyi Borvidéken

Egyesületünk október 7-én egy jó hangulatú szakmai kiránduláson vett részt a Badacsonyi borvidéken. A délelőtti órákban a badacsonyi Folly Arborétumban tettünk egy borkóstolóval egybekötött kirándulást, ahol a

gyönyörű környezetben, a finom borok mellett megtekinthettük a csodálatos túlevelű fákat. Ezt követően a badacsonytomaji Varga Pincészetben megismerkedhettünk a szőlőfeldolgozás és a borkészítés folyamataival, majd a végén egy borkóstolóval zártuk a napot!

Horváth Tamás



HARANGLÁB AVATÓ



A helyi fejlesztések támogatására kiírt Leader-pályázaton elnyert 10 millió forint támogatásból, valamint 5 millió forint önerőből valósult meg a felső-hegyi, és a zágorhidai haranglábak teljes körű felújítása.



A 90 éves építmények rendbe tétele mellett a pályázat keretében sor került napelem kandeláberek kiépítésére, területkarbantartáshoz eszközök beszerzésére, elvégezték a haranglábak körül a térévezést, belső kavicsfedést, végeztek földmunkát, festést, parkosítást. A munkálatokban több helyi, és környékbeli vállalkozó is közreműködött.

Az október 20-i ünnepélyes avatáson Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos, valamint Németh József polgármester köszöntötte a jelenlévőket, Nagy Tamás plébános megszentelte mindkét építményt. A Felső-hegyen Benczik Ferenc idézte fel emlékeit a helyszínről, zágorhidán pedig Dr. Petánovics Katalin mesélt a harangok szerepéről, s annak helyi vonatkozásairól.

Mindkét helyszínen szép számban gyűltek össze mindazok, akiknek szívügye a térség. A meghívott vendégeket fogadás várta a művelődési otthonban, ahol még órákon át tartott az emlékek felidézése.



1956-os MEGEMLÉKEZÉS - TÁNCHÁZ

Október 22-én, az ünnepi szentmise után egyszerre 3 program várta az érdeklődőket a Művelődési Otthonban.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc történéseit nem csak elmondva, hanem eltáncolva is megtekinthette a közönség a Göcseji Szegek Néptáncgyűttes előadásában.

A táncszínházi műsor után, Nova Község Önkormányzata és a Nováért és Gyermekünkért Alapítvány szervezésében 18:30 órától olasz pizzériává vált a Gönczi Fe-

renc Művelődési Otthon előtere. Helyben, kitelepült kemencében sült, hamisítatlan nápolyi pizzával várta Mayer Zoli a falu lakóit.

Zoli szülei, nagyszülei és dédszülei is pékek voltak, ezért ez a közeg egészen kiskora óta szerves része az életének. Nápolyi pizzával bő egy évtizede foglalkozik komolyabban, a szakma csínját-bínját is Olaszországban sajátította el. 2020-tól rendszeresen tart tanfolyamokat otthonstűtők és a nápolyi pizza iránt érdeklődők részére. Már az előrendelések számán is látszott, hogy nagy az érdeklődés a minőségi pizzák iránt, és az est végére mind a 119 adag el is fogyott. A pizzéria hangulat mellett a nagyteremben a Gyéres Zenekar húzta a talpalávalót, és Gyenese Krisztián vezetésével magyarbódi táncok rejtelmeibe kaptak betekintést az érdeklődők.

